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Ejercicio 1 
a) Instalación y configuración del cortafuegos “Kerio Control Firewall” 
Solución: 

Descargamos la ISO versión prueba 

 

Creamos la maquina virtual 
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Seleccionamos el idioma  

 

Aceptamos la licencia de uso 
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Confirmamos que pueda sobreescribir el disco 

 

Vemos el estado de la instalación que se complete 
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Una vez completado le damos intro para reiniciar 

 

Una vez lo iniciamos podemos configurar las interfaces  
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Nos muestra la IP configurada y por el puerto que tenemos que acceder para la 

administración remota  

 

Accedemos seleccionamos el idioma 
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Aceptamos la licencia de uso 

 

Clicamos en modo no registrado 
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Clicamos en siguiente 

 

Ponemos el nombre de administrador y la contraseña  
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Clicamos en Finaizar 

 

Accedemos con el usuario y la contraseña  
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Únicamente nos deja monitorizar el tráfico no deja cerar reglas de firewall en la 

versión trial por eso voy a utilizar Firewall IpCop 
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b) Instalación y configuración del cortafuegos “Firewall IpCop” 
Creamos una maquina virtual como antes con la ISO que nos descargamos 

 

Seleccionamos el idioma  
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Seleccionamos en Aceptar 

 

Seleccionamos el mapa del teclado español 
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Seleccionamos la zona horaria 

 

Seleccionamos la fecha y hora  
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Seleccionamos el disco duro de la instalación 

 

Seleccionamos aceptar  
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Seleccionamos Disco duro 

 

Saltamos este paso 
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Finalizamos la instalación 

 

Configuramos el nombre 
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Introducimos el nombre del dominio en este caos no hay ninguno 

 

Seleccionamos la configuración estática 
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Configuramos las tarjetas de redes según nuestra necesidad con los colores 

(WAN, LAN, 

WIFI, DMZ). 

Divide las diferentes zonas por colores, siendo: 

- Roja = zona de Internet, 

- Verde = Red de Área Local (LAN) cableada, 

- Naranja = zona desmilitarizada (DMZ, para la granja de servidores), 

- Azul = zona inalámbrica (wireless). 

 

Clicamos en Hecho 
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Como solo le he puesto una interfaz y no tiene una interfaz de salida nos li 

indica  

 

Configuramos la ineterfaz 
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Configuramos el servidor DHCP 

 

Ponemos las contraseña de root y el administrador  
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Se termina de instalar 

 

Iniciamos sesión con root y la contraseña que hemos configurado antes 
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Vamos al navegador de un cliente y accedemos por el puerto 8443 con la 

credenciales anteriormente configuradas 

 

Vemos el interfaz de configuración 
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Para crear una regla vamos a Cortafuegos → Reglas de cortafuegos. 

 

Crearemos una regla para no permitir que los equipos de la LAN hagan ping al 

servidor firewall. Pulsamos en Acceso IPCop. 
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Probamos la regla 

 

 

Podremos editar la regla, duplicarla, eliminarla habilitarla o deshabilitarla 
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Entre otras funciones también podemos configurar un proxym Filtros URL, el 

servidor DHCP que integra ver el trafico configurar un servidor NTP etc.. 

 

 

 

 

 


